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Bl  Xek. 153-154 oyohukol Bifriov: « Yrapyovv Opmc dvo coPapot... ywpig
vepPorikode KivovVoLE.»

B2 Xk 191 oyorikov Bipriov: «To 100l0y10 mAnpoudv. .. Kon eEoymyEC
EUTOPEVLLATDV.»

B3 (I) Hzapdm VAn mov givan amopaitnTn yio TV Topayyn ToL TPOidvTog

Bpioketon otV Katoyn €vOg ATOUOL 1 LOg ETLYEIPNONC.

(II) H amoxAieiotik Katoyn omd pa EXLYEIpNoN TG YVOONG Kol TEYVOAOYing
TOL QUTOLTEITON Y10 TNV TOPAYWDYT] TOL TPOIOVTOG,

(III) To idw0 to KpATOg e VORO OVOAAUPAVEL TNV OTOKAEIGTIKY] TOPAY®OYT
Ko T 01dfeom evog TpoidvTog.

(IV) O Bgpitdg 1 aBEUITOC AVTAYOVIGHOG TOV ETXEIPTCEDV GO TAAIGIOL TNG
erevBepng okovopiag,.
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I't (o) ®opoc= 30.000-% =4.500 gvp®d

0 20 45
®o6pog=10.000-——+15.000-——+5.000- — =
® Pos 100 100 100

= 0+3.000+2.250 =5.250 gvpmd
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30.000
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2 Xekh 182 oyohkov Pipriov: «To Anudcio umopei va davelotel amd... va
daveloTEL PE O18.POPOVG TPOTOVG.»

Al

OMAAA A
Q FC | vC | TC | MC
0 5 0 5 ;
1 5 20 25 20
2 5 32 37 12
3 5 38 43 6
4 5 40 45 2
5 5 45 50 5
6 5 55 60 10
7 5 70 75 15
8 5 90 95 20

o ™ cvpumAnpwon tov mivaka ypnoipomombnkav ot tomot: TC = FC + VC ko
MC = A(TC)
AQ

A2  Qp=Qs>45-125P=6+2P 2 3,25P=39 >'P=12

A3
Q TR AR MR
0 0 - -
1 12 12 12
2 24 12 12
3 36 12 12
4 48 12 12
5 60 12 12
6 72 12 12
7 84 12 12
8 96 12 12
, , , , TR
['o ™ cvpmAnpwon tov wivaka ypnotpomomBnkav ot tomor: TR = P-Q, AR :F
kot MR = A(TR)
AQ
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A4  Mmnopovue va mpoodiopicovpe tn B€om 1coppomiog TG enyeipnong pe 6vo
Tpomovg. Omotoodnote amd ToVg dvo ypnoipomoinel Bewpeiton amodeKTOS.

A’ pdrog

Koraockevalovrtag tov mivaka KEpdovg
Q TR TC K
0 0 5 -5
1 12 25 -13
2 24 37 -13
3 36 43 -7
4 48 45 3
5 60 50 10
6 72 60 12
7 84 75 9
8 96 95 1

To képdog ¢ emyeipnong oe kdbe eminedo TAPAYOYNG POIVETOL GTOV TOPUTAVED
mivaka. AvTo yiveton HEYIGTO OTaV 1 ETYEIPNOT TOPAYEL 6 HOVADSEC KO TO KEPOOG TNG
glvan 127 ypNUOTIKEG HOVAOEC. ZUUPOVO KOl HE TO OIUYPOUUO, 1) KOTOKOPLON
amooTecT HETAED Tov Kapumvidv TR kot TC yiveron péyiot yio Q = 6. Kon oot eivon
n Béom 1coppormioc.
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B’ tpdrog
E&etalovtag ™ ocvpmeprpopd tov oprakov £50dov (MR) kot Tov oprakod KOGTOLG
(MC).

Q MR | MC | MR-MC | ¥(MR-MC) | FC K
1 12 20 -8 -8 5 -13
2 12 12 0 -8 5 -13
3 12 6 6 2 5 -7
4 12 2 10 8 5 3
5 12 5 7 15 5 10
6 12 10 2 17 5 12
7 12 15 3 14 5 9
8 12 20 -8 6 5 1

H emyeipnon Ppiokel ) 6éon 16oppomiag TG, ONAGSH HEYIGTOTOIEL TO KEPOOG TN,
OtV PTACEL € EKEIVO TO EMIMESO TOPAYM®YNG, OOV TO OPLaKO KOGTOG avEPYOUEVO
1600t pE TO oplakd £€6000. Avtd cvpPaivel petald g 6™ ko g 7" povadag Kot
Bewpdvtag 0Tt 11 povada pETpNone e mocdtrag Ogv vodtupeiton, Tdte N O€om
1ooppomiag ivan oty 6" povada. Exel 10 kEpSo¢ toovTan pe 12 ypnuotikéc HovAadeg.
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